

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1013/2006 del Parlamento europeo e del Consiglio del 14 giugno 2006 relativo alle spedizioni di rifiuti

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 190 del 12 luglio 2006)

Pagina 90, allegato IX, tabella:

Dopo la riga corrispondente all'«articolo 12, paragrafo 5», è inserita la riga seguente:

«Articolo 14	Informazioni sulle decisioni delle autorità competenti aventi giurisdizione su determinati impianti di recupero relative al rilascio di autorizzazioni preventive a tali impianti		
Vi sono stati casi? (apporte il segno √ sulla casella corrispondente)	Si <input type="checkbox"/>	No <input type="checkbox"/>	
In caso affermativo, completare la tabella 4»			

Pagina 92, allegato IX, tabella, linea corrispondente all'«articolo 24 e articolo 50, paragrafo 1»:

anziché: «In caso affermativo, completare la tabella 4.»

leggasi: «In caso affermativo, completare la tabella 5.»

17CE0037

VITTORIA ORLANDO, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2017-GUE-001) Roma, 2017 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

